

त्यौहार में कोटा से दानापुर एवं कोटा होकर विभिन्न रूटों पर स्पेशल ट्रेनों का संचालन निःस्वार्थ सेवा और परमार्थ सिंधी समाज का मूल मंत्र : बिरला

कोटा, (निर्स)। त्यौहारों के अवसर पर भारतीय रेलवे द्वारा लगभग 7500 विशेष गाड़ियाँ चलाई जा रही हैं, जबकि पिछले साल 4,500 विशेष गाड़ियाँ चलाई गई थीं।

स्टेशनों पर यात्रियों की सुविधाओं तथा गाड़ियों की आवागमन की सही समय की देखरेख के लिए रेलवे बोर्ड, जोनल रेलवे मंडल तथा स्टेशन स्तर पर विशेष कंट्रोल रूम बनाए गए हैं जो किसी तरह की समस्या से निपटने के लिए मौजूद हैं।

यात्रियों की सुविधा के लिए रेलवे ने विशेष प्रबंध किए हैं। कतारबद्ध तरीके से यात्रियों को ट्रेन में प्रवेश की व्यवस्था देखने भीड़ प्रबंधन के लिए अतिरिक्त कर्मचारी और रेल सुरक्षा बल के जवान तैनात किए हैं। कुछ महत्वपूर्ण स्टेशनों पर रेलवे ने अतिरिक्त कोच व रेक की व्यवस्था रिजर्व में की है जिसे अधिक भीड़ होने पर इन्हें तत्काल स्पेशल ट्रेन बनाकर चलाया जा सके।

2 नवंबर 2024 को रेलवे ने 168 से अधिक विशेष गाड़ियाँ चलाई, 3 नवंबर 2024 को 188 विशेष गाड़ियाँ चलाई जा रही हैं।

कोटा से कोटा-दानापुर सहित कोटा होकर विभिन्न रूटों पर स्पेशल ट्रेनों को चलाया जा रहा है। यात्री सुविधा का लाभ लेते हुए स्पेशल ट्रेन के उद्धारव की विस्तृत जानकारी स्टेशन, रेल मंद



रेलवे के द्वारा सुरक्षा के पुख्ता बंदोबस्त किए गए हैं।

139 अथवा ऑनलाइन माध्यम से प्राप्त कर सकते हैं।

पश्चिम मध्य रेल द्वारा आगामी त्यौहार के दौरान रेलवे स्टेशनों और ट्रेनों में यात्रियों की बढ़ रही भीड़ को संभालने के लिए रेल प्रशासन ने यात्रियों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए निम्नलिखित सुरक्षा उपाय सुनिश्चित किये हैं।

ट्रेनों और प्लेटफार्मों पर सुरक्षा: ट्रेनों और प्लेटफार्मों पर आने-जाने वाले स्थानों पर सुरक्षा उपायों को सुदृढ़ किया गया है, साथ ही प्लेटफार्मों में आने-जाने वाले यात्रियों के सामान को

चेक किया जा रहा है, जिससे यात्रियों की सुरक्षा सुनिश्चित की जा सके। आरपीएफ द्वारा यात्रियों को कतारबद्ध तरीके से ट्रेन में प्रवेश कराया जा रहा है।

विशेष बल की अतिरिक्त तैनाती: प्रमुख रेलवे स्टेशनों पर

स्टेशनों एवं ट्रेनों में रेल प्रशासन ने किए सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम

अतिरिक्त आरपीएफ/जीआरपी एवं वाणिज्य विभाग के कर्मचारी तैनात किए गए हैं। ट्रेनों में भी रेलवे सुरक्षा बल की संख्या बढ़ाई गई है।

एनाउंसमेंट के माध्यम से: सभी यात्रियों से अपील की जाती है कि वे यात्रा के दौरान अपने सामान की देखभाल करें और संदिग्ध वस्तुओं को रेलवे परिसर में न लाएं। ट्रेनों में उतरते एवं चढ़ते समय सावधानी बरतें।

सीसीटीवी निगरानी: रेलवे स्टेशनों और प्लेटफार्मों पर सीसीटीवी कैमरों के माध्यम से निगरानी बढ़ाई गई है, ताकि संदिग्ध गतिविधियों पर नजर रखी जा सके।

पुलिस नियंत्रण कक्ष: रेलवे स्टेशनों पर 247 नियंत्रण कक्ष की व्यवस्था की गई है। यात्रियों की समस्या के लिए तुरंत सहायता प्राप्त करने के लिए संपर्क करने का आग्रह किया जाता है। आरपीएफ सभी यात्रियों से अनुरोध करता है कि वे किसी भी संदिग्ध गतिविधि की सूचना तुरंत सुरक्षा बल को दें। आपकी सुरक्षा हमारे लिए सर्वोच्च प्राथमिकता है।



कोटा में लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने गुरुद्वारे में माथा टेका है।

कोटा, (निर्स)। लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला रविवार को पूज्य सिंधी पंचायत द्वारा आयोजित स्नेह मिलन व सम्मान समारोह में सम्मिलित हुए।

बिरला ने कहा कि पूज्य सिंधी पंचायत की अपने सामाजिक सरोकारों के लिए विशिष्ट पहचान रखती है। निःस्वार्थ सेवा और परमार्थ को समाज ने मूल मंत्र माना है।

भगवान झुलेलालजी के आदर्शों को आत्मसात करते हुए समाज ने सदैव सेवा और समर्पण के साथ मानव कल्याण के लिए कार्य किया

है। विभाजन की त्रासदी झेलने के बाद भी समाज के लोगों ने अपने पुरुषार्थ और परिश्रम की बदौलत देशभर में अपना विशेष स्थान बनाया है।

दीपावली के इस पर्व पर हम सभी संकल्प लें कि हम अपने प्रयासों से समाज के अभावग्रस्त व वंचित वर्ग के जीवन में भी खुशियों का प्रकाश फैलाएं। बिरला ने इस दौरान भगवान झुलेलालजी के दर्शन कर आशीर्वाद प्राप्त किया। इस दौरान संस्था की ओर से बिरला का स्वागत किया।

गुरुद्वारे में मत्था टेका:- बिरला ने श्री गुरु ग्रंथ साहिब जी के गुरुता गद्दी दिवस पर विज्ञाननगर स्थित गुरुद्वारे में मत्था टेक श्री गुरुग्रंथ साहिब का आशीर्वाद प्राप्त किया।

बिरला ने कहा कि गुरुग्रंथ साहिब का अमृत हमें सिखाता है कि मानवता की सेवा ही सच्चा धर्म है। हर मानव के प्रति प्रेम और सहानुभूति होनी चाहिए। जब गुरु का आशीर्वाद हमारे साथ होता है तो हम हर परिस्थिति में धैर्य और साहस के साथ आगे बढ़ते हुए चुनौतियों को पार कर सकते हैं।

हंसराज गोस्वामी को जिलाध्यक्ष नियुक्त किया



प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटारसा ने हंसराज गोस्वामी को नियुक्ति पत्र सौंपा।

कोटा, (निर्स)। आरजीपीआरएस-राजस्थान की नियुक्ति समिति एवं प्रभारी की अनुशंसा तथा राष्ट्रीय अध्यक्ष हर्षवर्धन सपकाल व राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटारसा के अनुमोदन के पश्चात कार्य अनुभव

एवं कांग्रेस पार्टी की विचारधारा के प्रति समर्पण को देखते हुए राजीव गांधी पंचायती राज संगठन-राजस्थान के जिलाध्यक्ष कोटा (शहर) पद पर हंसराज गोस्वामी को नियुक्त किया गया है।

हंसराज गोस्वामी ने जिलाध्यक्ष

नियुक्त होने के बाद कहा कि संगठन की आचार संहिता का निष्ठापूर्वक पालन करते हुए जमीनी स्तर पर कार्य करते हुए भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस पार्टी की विचारधारा को मजबूत करने में पूर्ण समर्पण एवं रचनात्मक कार्यों के साथ योगदान देंगे।

चंबल संसद का प्रतिनिधिमंडल उद्गम स्थल पर पूजा में शामिल होगा

कोटा, (निर्स)। चंबल संसद का प्रतिनिधिमंडल 5 व 6 नवंबर को चंबल नदी को अतिक्रमण, प्रदूषण और शोषण से मुक्त करने की मंगल कामनाओं के साथ हो रही पैदल परिक्रमा में शामिल होकर महु की पहाड़ियों पर नदी के

विभिन्न स्थानों पर आम जन को चंबल संरक्षण के लिए जागरूक करेंगे

उद्गम स्थल पर यज्ञ और पूजन में भी भाग लेगा।

चंबल संसद के संयोजक बृजेश विजयवर्गीय के अनुसार नदियां हमारे जीवन रेखा अभियान का साथ देने के लिए कोटा से कौशिक गायत्री परिवार के मुख्य संचालक यह यज्ञदत्त हाडा, युधिष्ठिर चानसी, डॉक्टर गोपाल धाकड़ रामनिवास राठौर एवं स्थानीय प्रबुद्ध वर्ग एवं ग्रामीण अभियान के संचालक युवक रोबिन सिंह, संत तेजोमान्यंद वन, रामधारी सिंह आदि परिक्रमा यात्री 5 नवंबर की शाम को महु में उद्गम स्थल पर पहुंच जाएंगे जहाँ चंबल की महा आरती होगी।

6 नवंबर को प्रातः नदी पूजन होगा सिंह व उनकी टीम उसके बाद 20 नवंबर तक कोटा-वृन्दी के केशवराय पाटन घाट पर आगो और नदी के यमुना मिलन स्थल पंचनदा के लिए रवाना हो जाएंगे। यह दौरान विभिन्न स्थानों पर आम जन को चंबल संरक्षण के लिए जागरूक करेंगे।

कोचिंग स्टूडेंट के लिए उपमहापौर पवन मीणा ने अपने जन्मदिवस पर एस.डी.पी. डोनेट की

कोटा, (निर्स)। कोटा में डेंगू और अन्य बिमारियां तेजी से फ्लेटलेट को कम कर रही हैं, जिससे मरीज की स्थिति गंभीर हो जाती है।

ऐसे कई मामलों में एसडीपी चढाई गई है। लेकिन कोटा में कोचिंग स्टूडेंट का मामला हो तो हर व्यक्ति अपने प्रयास तेज कर देता है। टीम जीवनदाता के संरक्षक व संयोजक भुवनेश गुप्ता ने बताया कि एमपी के सिंगरोली निवासी अमन की तबियत खराब होने पर उसे चिकित्सकों ने एसडीपी के लिए कहा। परिजन परेशान हो रहे थे।

भाई दूज का दिन होने से लोग

वैश्य समाज की और से स्वागत किया गया

व्यस्त नजर आ रहे थे, लेकिन जब कोचिंग स्टूडेंट की बात सामने आई तो अपना जन्मदिवस मना रहे कोटा दक्षिण के उपमहापौर पवन मीणा ने मैसजे देखा तो उन्होंने इस अवसर को सेवा के लिए चुना और वह सीधा अपना ब्लड सेंटर



कोटा दक्षिण नगर निगम के उप महापौर पवन मीणा ने एसडीपी डोनेट की।

तलवंडी पहुंचे और उन्होंने कोचिंग स्टूडेंट के लिए 15वीं बार एसडीपी डोनेट की। वह इससे पूर्व 25 बार रक्तदान कर चुके हैं।

इस दौरान अखिल भारतीय वैश्य महासम्मेलन की बैठक भी चल रही थी

और वहां मौजूद समाज के जिलाध्यक्ष दिनेश विजय, वैश्य समाज के महामंत्री आरके राजवंशी, भाजपा महामंत्री मुकेश विजय ने उपमहापौर पवन मीणा का माल्यार्पण कर सम्मान किया। इस दौरान पवन मीणा ने कहा कि कोचिंग

स्टूडेंट को परिवार सा माहौल देने में कोई कमी नहीं आने दी जा रही है। वैश्य समाज के जिलाध्यक्ष दिनेश विजय ने कहा कि हम सभी का कर्तव्य और जिम्मेदारी है कि कोचिंग स्टूडेंट की हर समस्या का त्वरित समाधान हो।

लोकसभा अध्यक्ष ने श्रमण श्रुतसंवेगी आदित्य सागर से आशीर्वाद लिया

कोटा, (निर्स)। चंद्र प्रभु दिगंबर जैन मंदिर, रिद्धि-रिद्धि नगर, कुन्हाड़ी में कोटा के सांसद और लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने पहुंचकर मंदिर का निरीक्षण किया और आगामी पंचकल्याणक महामहोत्सव के लिए तैयार चांदी की वेदी का अवलोकन भी किया। मंदिर अध्यक्ष राजेंद्र गोधा ने बताया

कि लोकसभा अध्यक्ष बिरला ने सर्वप्रथम मंदिर परिसर में पहुंचकर श्रमण श्रुतसंवेगी आदित्य सागर मुनिराज से आशीर्वाद प्राप्त किया। गुरुदेव ने बिरला को आगामी 9 से 14 नवंबर तक पंचकल्याणक महामहोत्सव की रूपरेखा से अवगत कराया। बिरला ने आयोजन के लिए शुभकामनाएं देते हुए

अपनी उपस्थिति में सफल आयोजन के लिए हर संभव सहयोग का आश्वासन दिया। चातुर्मास समिति के मंत्री पारस बज आदित्य ने बताया कि इसके उपरान्त बिरला ने मंदिर का निरीक्षण किया और चांदी की वेदी का अवलोकन किया। बज ने बताया कि इस महोत्सव में 6 राज्यों के 32 मंदिरों से 250 से अधिक जिनबिंब की प्राण-

प्रतिष्ठा होगी। 6 दिवसीय कार्यक्रम में गर्भ, जनम, तप, ज्ञान, और मोक्ष कल्याणक का आयोजन किया जाएगा। बिरला ने आयोजन समिति को हर संभव सहायता का आश्वासन भी दिया। इस अवसर पर चातुर्मास समिति के अध्यक्ष टीकम चंद पाटनी, मंत्री पारस बज आदित्य, कोषाध्यक्ष निर्मल अजमेरा रहे।

सार-समाचार

चित्रगुप्त व कलम दवात पूजन किया

कोटा, (निर्स)। दिपावली की दोज पर कायस्थ समाज द्वारा घरों में भी सामूहिक चित्रगुप्त व कलम दवात पूजन किया गया। प्रशांत सक्सेना ने बताया इस पर्व पर भगवान चित्रगुप्त की पूजा करने का विधान है। कायस्थ समाज द्वारा हर वर्ष कार्तिक माह के शुक्ल पक्ष की द्वितीया तिथि पर चित्रगुप्त पूजा का पर्व मनाया जाता है। हिंदू धर्म में भगवान चित्रगुप्त को न्याय का देवता माना जाता है। यह व्यक्तियों को उनके द्वारा किए गए कर्मों के आधार पर फल और दंड देते हैं। भगवान चित्रगुप्त के पास हर व्यक्ति के कर्मों का पूरा लेखा-जोखा रहता है। चित्रगुप्त पूजा पर बहीखाता, पेन, दवात और लेखा-जोखा में काम आने वाली अन्य दूसरी वस्तुओं की पूजा की जाती है। ऐसी मान्यता है कि इस दिन इन चीजों की पूजा करने पर व्यापार में तर्कही और जीवन में सुख-शांति, बुद्धि और विद्या की प्राप्ति होती है। पूजन वरिष्ठ पंडित मयंक राज दिक्षित द्वारा विधि विधान से करवाया गया।

ज्योति मित्रों की पहल पर नेत्रदान संपन्न

कोटा, (निर्स)। दीपोत्सव पर्व व भाई दौज के पावन अवसर पर रविवार को जवाहर नगर निवासी श्रीनाथ गुप्ता (सेवानिवृत्त विद्युत विभाग) की धर्मपत्नी प्रेमलता चित्तौड़ा का हृदयघात से आकस्मिक निधन हो गया। उनके निधन की सूचना शाईन इंडिया फाउंडेशन के डॉ. कुलवंत गौड़ को ज्योति मित्र विशाल रस्तोगी और वरिष्ठ समाजसेवी ललित चित्तौड़ा के माध्यम से प्राप्त हुयी। सूचना मिलते ही, डॉ. कुलवंत गौड़ ने बेटे वीरेंद्र, सुनील बेटी अनिता, सुनीता, दामाद ललित व अरविंद से माता जी के नेत्रदान करवाने का अनुरोध किया, दामाद ललित चित्तौड़ा ने अपने पिता के देहांत के उपरांत भी उनका नेत्रदान शाईन इंडिया के माध्यम से संपन्न करवाया था। परिवार नेत्रदान के प्रति पहले से ही जागरूक था, अतः सहमति मिलते ही उनके नेत्रदान की प्रक्रिया निवास स्थान पर संपन्न हुई।

निःशुल्क जांच एवं परामर्श शिविर

कोटा, (निर्स)। कोटा हाट इंस्टीट्यूट यूथ के नए अस्पताल श्रीजी हॉस्पिटल इंद्रप्रस्थ इंडस्ट्रियल एरिया, कोटा में निःशुल्क सुपरस्पेशलिटी शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में डॉ. संदीप जैन, सीनियर फिजिशियन, डॉ. गुरनू बिंद्रा, प्रसूति एवं स्त्री रोग विशेषज्ञ, डॉ. मीना उमेश, स्पाइन एवं हड्डी रोग विशेषज्ञ एवं डॉ. मीना रीतु कुमारी, दूरबीन सर्जन ने अपनी निःशुल्क सेवाएं दीं। शिविर में ब्लड शुगर, लिपिड प्रोफाइल एवं थायरॉइड की निःशुल्क जांच की गई। हॉस्पिटल के निदेशक डॉ. राकेश चिंदल ने बताया कि सामाजिक सरोकारों के तहत इस तरह के सुपरस्पेशलिस्ट चिकित्सा शिविरों का भविष्य में भी आयोजन किया जाएगा। शिविर में 83 मरीज लाभान्वित हुए।

माहेश्वरी दम्पति को समाज सेवा रत्न सम्मान भेंट

कोटा, (निर्स)। भीलवाड़ा में एक सादे समारोह में अन्तर्राष्ट्रीय माहेश्वरी कपल क्लब भारत के राजस्थान प्रदेश के कोटा जिलाध्यक्ष के रूप में दम्पति सुमन लता डॉ. महेन्द्र मोहन माहेश्वरी को निःशुल्क चमपल वितरण एवं शैक्षणिक सामग्री का वितरण नियमित रूप से किया जा रहा है। 3 नवम्बर रविवार को भीलवाड़ा प्रवास पर उनके नेतृत्व में कोटा जिला शाखा द्वारा किये जा रहे सेवा कार्यों हेतु अन्तर्राष्ट्रीय माहेश्वरी कपल क्लब भारत के राष्ट्रीय महासचिव अनिता डॉ. अशोक सोडणी ने उन्हें समाज सेवा रत्न सम्मान भेंट किया। शॉर्ट फिल्म निर्माता निदेशक व रंगमंच के वरिष्ठ कलाकार डॉ. महेन्द्र मोहन माहेश्वरी ने अपने सम्मान के अवसर पर क्लब के राष्ट्रीय महासचिव अनिता डॉ. अशोक सोडणी का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि अन्तर्राष्ट्रीय माहेश्वरी कपल क्लब कि विशेषता है कि यहां सदस्यों को तन मन धन स्वयं का लगाकर सेवा कार्य करने होते हैं, जिससे एक-एक रूप से का पूर्ण सदुपयोग होता है तथा काम करने वाले सदस्यों को आत्मिक आनन्द भी महसूस होता है।

कोटा, (निर्स)। भारतीय शिक्षा निकेतन शिक्षा समूह वर्तमान में बीएसएन अकेडमी शिक्षा समूह की एलुमिनी मीट रविवार को नान्ता स्थित विद्यालय परिसर में हुई। बीएसएन एलुमिनी एसोसिएशन की ओर से आयोजित कार्यक्रम में वर्ष 1992 से 2005 तक के 350 से अधिक विद्यार्थी पूरे देश से शामिल होने पहुंचे। विद्यार्थियों ने अपनी विद्यार्थी जीवन की यादें ताजा की।

कार्यक्रम में पहुंचे विद्यार्थियों का आयोजन समिति की ओर से जोश के साथ स्वागत किया गया। समूह के चेयरमैन महावीर विजयवर्गीय एक-एक विद्यार्थी से मिले। हालचाल जाने और आशीर्वाद दिया। इसी दौरान सभी विद्यार्थियों के साथ मिलकर फोटो गैलरी का अवलोकन किया गया। इसमें विद्यालय की स्थापना से लेकर अब तक की तस्वीरें लगाई गई थीं, जिन्हें देख सभी विद्यार्थी अतीत की यादों में खो गए। सांस्कृतिक समारोह, वार्षिक खेलकूद, पुरस्कार वितरण सहित कक्षाकक्षों और कई प्रतियोगिताओं के फोटो यहां प्रदर्शित किए गए। इस अवसर पर आयोजन समिति की ओर से विद्यालय समूह के चेयरमैन महावीर विजयवर्गीय का अभिनंदन किया गया। इस अवसर पर 30 शिक्षकों का भी सम्मान किया गया। इसके बाद मुख्य समारोह का सिलसिला विद्यालय की निर्धारित दिनचर्या की तरह ही शुरू

बी.एस.एन. एलुमिनी मीट में 350 से अधिक स्टूडेंट्स शामिल हुए



बीएसएन एलुमिनी मीट में देशभर से आए पुराने दोस्त और शिक्षक मिले।

हुआ। घंटों लगी, शुरूआत प्रार्थना से हुई। सभी को पुराने अध्यापकों के द्वारा ही सावधान-विश्राम करवाया गया और फिर प्रार्थना करवाई गई। इस दौरान सभी अपने बचपन में लौटा। इसके बाद आप सभी ने यहां अनुभव किया। यदि एक व्यक्ति एक निर्धन और अभाव में पल रहे बच्चे का जीवन बनाता है तो उसका भी जीवन सफल हो जाएगा। परिचय में राष्ट्रपूजा सम्मान प्राप्त एग्रीकल्चर साइंटिस्ट डॉ. आरती बैरवा ने कहा कि हमें शिक्षा के साथ जो संस्कार मिले, वो आज हमारे व्यक्तित्व

विद्यालय के चेयरमैन महेश विजय ने कहा कि यहां से संकल्प लेकर जाएं कि किसी एक बच्चे का जीवन जरूर बनाएं। कई बच्चों का जीवन बनाने के बाद शिक्षक को जो गवानुभूति होती है, उसे आप सभी ने यहां अनुभव किया। यदि एक व्यक्ति एक निर्धन और अभाव में पल रहे बच्चे का जीवन बनाता है तो उसका भी जीवन सफल हो जाएगा। परिचय में राष्ट्रपूजा सम्मान प्राप्त एग्रीकल्चर साइंटिस्ट डॉ. आरती बैरवा ने कहा कि हमें शिक्षा के साथ जो संस्कार मिले, वो आज हमारे व्यक्तित्व

की सबसे बड़ी पूंजी है। इसके लिए हम विद्यालय परिवार के ऋणी हैं। शिक्षा बिना संस्कारों के सम्पूर्ण नहीं हो सकती। वर्तमान पीढ़ी में संस्कारों का अभाव नजर आने लगा है। एडीजे प्रशांत शर्मा ने कहा कि माता-पिता के बाद शिक्षक का प्रभाव जीवन पर सबसे अधिक नजर आता है। आपके मार्गदर्शक और शिक्षक सही राह दिखाते हैं तो आपका जीवन अच्छी दिशा में आगे बढ़ जाता है। बीएसएन एलुमिनी व प्रगति समूह के निदेशक डॉ. परवेज ने कहा कि

देशभर से आए पुराने दोस्त और शिक्षक मिले, यादें ताजा हुईं

शिक्षा के क्षेत्र में बहुत बदलाव आ रहा है। आधुनिक युग में पौष्टिक सुख-सुविधाएं बढ़ गई हैं लेकिन जुड़ाव कम हो रहा है। यह चिंता का विषय है। कार्यक्रम में विद्यालय समिति के संरक्षक डॉ. डी.के. शर्मा, नरेन्द्र सेनी अतिथि रहे।

अंत में बीएसएन समूह के निदेशक डॉ. नकुल विजय ने धन्यवाद ज्ञापित किया। कार्यक्रम में मुम्बई से विष्णु सुवालका, विशाल कारिया, राजेन्द्र नरसल दिल्ली से एडिशनल निदेशक कस्टम विजय पंचाल, शिमला से डॉ. आरती बैरवा, भरतपुर से एडीजे प्रशांत शर्मा, सर्वाडमाधोपुर से दिलीप विजय, जयपुर से गीतकार व शायर असीम अहमद अब्बासी, कुलदीप मेवाड़ा, हेमेट्र शर्मा, मधु खडेलवाल, सीए आशीष, सुनीता काजला, ओम कंवर, मोहित विजय, अहमदाबाद से डॉ. पीयूष मालव डीएम इसके अतिरिक्त नोएडा, गुरुग्राम, इंदौर, बैंगलोर, पुणे, बाड़मेर, सीकर आदि कई शहरों से सैकड़ों छात्र सम्मिलित हुए। आएसएस शिक्षकों, शिवा बलराम शर्मा ने वीडियो संदेश भेजे। सीएस मीणा ने यूएस से वीडियो संदेश भेजा।